



Egyenesen Dakarba!

2010. 05. 20.

Nyilvánosságra hozták a harmadik Africa Eco Race® nevezési díjait a tereprali-viadal szervezői, akik azt ígérik: igazi kihívásban lesz része azoknak, akik rajthoz állnak a 2010. december 27-én rajtoló, 2011. január 9-én záruló összecsapáson. A hitelesség, az egyszerűség és a kedélyesség értékeit képviselő afrikai verseny ezúttal is Európa és Dakar között zajlik majd, átszelve Marokkót és Mauritániát.

Akárcsak az előző két futam esetében, ismét az Africa Eco Race® sportigazgatója, René Metge tervezi az útvonalat a versenyzők számára. Afrika és a sivatag varázsának köszönhetően a 2011-es kiírás is hű marad a verseny alapvető értékeihez, amelyek a kölcsönös segítségen és a sportetikán alapulnak.

Lehet nevezni autóval, motorral, quaddal és kamionnal, az Africa Eco Race®-en az FIA és a FIM szabályai érvényesek. Indulhatnak azok is, akik nem akarnak a stopperrel versenyezni: övük a RAID-kategória, ahol az autós, motoros résztvevők minden nap a versenyútvonal egy részét teljesítik, ahol ugyanolyan kihívásokkal szembesülhetnek, mint a versenyzők.

Marokkó, Mauritánia és Szenegál immáron harmadik éve fogadja majd hagyományos vendégszeretetével a karavánt. Egy új partner érkezésének köszönhetően csábítóbbak lettek a nevezési díjak is, így remélhetőleg minél több két- és négy kereken száguldó versenyzőnek lesz része ebben a felejthetetlen kihívásban. Itt az ideje az álmok valóra váltásának!

Tavaly magyar siker született az Africa Eco Race®-en: míg az autósok között az első kiíráshoz hasonlóan újra Jean-Louis Schlessier diadalmaskodott, a motorosoknál pedig Marco Capodacqua bizonyult a legjobbnak, addig a kamionos kategóriában a Qualisport triója, Kovács Miklós pilóta, Czeglédi Péter navigátor és Tóth Tamás vezető szerelő szerezte meg a győzelmet a Scaniával.

A verseny és a raid kategóriák nevezési díjai már elérhetőek a hivatalos honlapon:

<http://www.africarace.com>

Kontakt: m.s@t-online.hu, +36 20 345 8438

DESERTS AVENTURES (general agent for OCT)
22-23 Quai Carnot - 92 210 Saint-Cloud – France
Tel. : +33 (0)1 49 11 32 07 - Fax : +33 (0)1 49 11 32 60 - email : info@africarace.com
Web : www.africarace.com